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Kardigan

z potgczonych nitek Janet i Lace we wzorze azurowo-warkoczowym

Tlumaczenie z Gazety FAM nr 263 wykonata Mariola Rychel

Rozmiar:
S-M/L/XL

Materiat:

widczka Janet 500/600/700 g oraz wtéczka Lace 100/125/150 g, druty Addi nr 6 oraz 5,5.

Wzorl:

druty nr 6.0 - wzdr azurowo-warkoczowy przerabiaj wg schematu. Schemat pokazuje rzedy prawej strony robétki, w rzedach
powrotnych przerabiaj jak oczka schodza z drutéw, narzuty na lewo. Stale powtarzaj rzedy 1-48

Kardigan jest dziergany podwdjna nitka (1 nitka widczka Janet+1 nitka wtdczka Lace).

Dobierane oczka na rekawie nalezy wkomponowywac na biezagco we wzoér.

Prébka 15 oczek i 23 rzedy to kwadrat 10 cm x 10 cm
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Nabierz 74/86/98 oczek na druty nr 6. Dziergaj wedtug schematu po oczku brzegowym przy strzatce A, raport 4x/5x/6x

powtarzaj i koncz przy strzatce a.
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Wyciecie rekawa — przy 45/47/45 cm od nabrania oczek zaznacz sobie markerem te wysokos¢ i dziergaj dalej.

Ramiona:

50

przy 17/19/21 od zaznaczenia wyciecia rekawa zamknij w co 2.rzedzie 6x4 oczka/1x4 oczka+5x5 oczek/2x50czek + 4x6 oczek.

Dekolt:

przy 71 cm od nabrania oczek zamknij wszystkie 26/28/30 oczka.

Nabierz 50/58/66 oczek i dziergaj od strzatki A, powtdrz wzdr 2x/3x/3x i przed oczkiem brzegowym zakonczy przy strzatce

a/b/c.

Lewy przod

Wyciecie rekawa i ramiona wykonaj tak samo jak w tyle. Zamknij 26/29/32 oczka.



Prawy przéd

Wykonaj jak lewy, przy czym rozpocznij prace przy strzatce A/B/C, powtdrz raport 2x/3x/3x i zakonczy przy strzatce a.

Rekawy
Nabierz 38/46/50 i dziergaj przy strzatce A/C/A, powtdrz raport 1x/1x/2x i zakoncz przy strzatce a/c/a. Dla poszerzenia rekawa
w kazdym 12. Rzedzie +14. rzedzie — dodaj 8x1 oczko z kazdej strony =54/60/66 oczek. Nowe oczka dodawaj do wzoru.
Gtowka rekawa — przy 50 cm rekawa w kazdym 2.rzedzie zamykaj 4x3 oczka+1x4oczka+1x50czka/1x30czka+5x40czka/5x4
oczka +1x5 oczka. Przy 5 cm gtéwki rekawa zamknij luzno wszystkie oczka.

Wykonczenie

Zszyj czesci, wzdhuz linii przodu z kazdej strony nabierz po 106 oczek przerdb 1 rzad oczek prawych i zamknij luzno wszystkie
oczka. Wszyj rekawy.
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C a b powtarzal B A C

12 oczek

2 oczka prawe razem

= 2 oczka na drut pomocniczy przed robotke, 2 oczka prawe,
oczka z drutu pomocniczego na prawo

= Na poczatku rzedu — 1 oczko lewe

= Na koncu rzedu 1 oczko prawe

] = Oczko prawe
=] = Oczko lewe
+ = 0Oczko Sciegu francuskiego
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7 =
——




